



LÓVERSENYUJSÁG

Megjelenik a szezonban versenynaponként.

Előfizetési ár: egész évre K 50.-

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
V., Visegrádi-u. 15. sz.

Felelős szerkesztő: GERŐ LAJOS.

1. évfolyam.

Budapest, 1917. augusztus 27.

9 szám.

Tartalmazza a



budapesti augusztusi meeting

9. napjának teljes programját.

Ára 40 fillér.

A budapesti nyári meeting.

– Hetedik nap. –

A tikkasztó, türhetetlen délelőtt után szombaton délben kissé elborult és a versenyek felhős ég alatt, előbb kellemes, majd újra meleg időjárásban folytak le. Nyilván ennek is része volt benne, hogy újra ünnepi méreteket öltött a látogatottság és a hétköznapiok csöndjét a nagy eseményt kísérő zaj váltotta föl. Pedig a program semmi különöset se ígért, inkább a vasárnapi nagy sportesemény vetette előre fényét, és a nap versenyei közül egyedül a főfutás, az Állvány-díj keltett nagyobb emóciót.

A megnyitó Magiódíj-meccsére törpült Aréna és Missouri között, amelyek körülbelül egyforma pártolásban részesültek a közönség részéről. Akik azonban azt hitték, hogy Missourinak esetleg rövid a mérföld, keservesen csalódtak, mert a Sigray-ló végigvezetve végül könnyen verte vissza Aréna támadását.

A Welter-handikap tiz lóval közül Heródes favorit, Calais és Vérvirág mellette a fogadott lovak. Az utóbbiról kétes volt vajjon végigállja-e a távolságot, de csak pár méterrel a cél előtt kellett aggódniók hiveinek, mert addig vezetvén, itt veszedelmesen megközelítette Doppelaar és Calais, de még ezek is holtversenyben mentek át a célon. Vérvirág már előttük lefoglalta az első helyet. Treue negyedik.

A nap főfutásában az Állvány-díj handikapban tizenhat ló állt a starter elé, a közönség bizalma pedig a nagy terhek felé for-

dult, a melyek közül Csillár határozott favoritként indult. Nehezen sikerült start után Opium vezetésével indult el a nagy társaság, Simandl a második, Csillár a negyedik helyen haladt. Az egyenesben változott a helyzet. Itt belül Veray és Delia, a középben Kertbeny járt elői és az utóbbi a tribünöknél nagyobbítván előnyét, hosszakkal elsőnek ment át a célon, Delia második, Veray harmadik.

A Nyeretlen kétévesek versenyében starthoz állt a nagybirü Barokk is, de ugyan csak rosszabbnak bizonyult a hírével. A közönség is csak eleinte fogadta, aztán Adalia, Olivia, Herodes és Szépíke között válogatott. Csak ugyan jó nyomon járt, mert míg Barokk és Herodias a távig elől jártak, innen a másik három ló került a finisbe és Olivia igen könnyen verte Adaliet és Szépíké.

A legnagyobb meglepetések egyikével végződött a kétéves kancák versenye. Négy indulója közül Pereputty, Custozza, Sziliget, csak éppen Wilde Roseben nem biztak. Az Alagon debütált Vivián-ló azonban a tribünöknél már nyerőnek látszó Pereputty elől nagy könnyűséggel vitte el a díjat. Custozza harmadik.

Az eladó kétévesek handikapjában mind a nyolc ló új gazdára pályázott. Megesett, hogy hogy a közönség egyáltalán nem tudott eligazodni, a 3 a mezőnyre fölment $3\frac{1}{2}$ -re, mint a rossz társaságban kevésbé rosszra mégis

Akaratosra és Serailra jutott egy két fogadás. Csakugyan ez a két ló került a leghevesebb finisbe, amelyből a fejboszak legrövidebbjével Serail került ki nyertőnek. Harmadik Palladium.

A 900 méteres Mező-díj hat lova közül Szt. Gellért, amelynek lovasa Janek volt, nagy favoritként állt a starthoz. A rég nem futott mént nyilván az istálló forma is ajánlotta. A favorit azonban egyáltalán nem jutott szerephez, Susanna ma menő kedvében volt és egyszerűen lelépte a társaságot, amelyből Fáklya lett a második Kri-kri előtt.

– Nyolcadik nap. –

Az Erzsébet királyné díj.

A legragyogóbb külső keretben folyt le a nyári meetingnek a Szent István díj után második, de annál sportszempontból sokkal értékesebb versenye, az Erzsébet királyné díj. Bár kissé meleg, de már a kánikula végét jelző rendkívül kellemes idő kedvezett a szép sportünnepnek, amely mozgósította nemcsak az egész turfközöniséget, de Budapest társaságát is, amely a meeting hátralevő, bizonyára a stagnálás jegyében lefolyó eseményeit már kisebb érdeklődéssel fogja kísélni. Föl kellene sorolnunk közéletünk minden kiválóságát, hogy a jelenvoltakról beszámolhassunk, de a sporttudósító szerepében csak annak a konstatálására szoritkozhatunk, hogy igazi élvezete telt a meglelent nagy közönségnek az olyan klasszis lovak mérkőzésében, amint San Gennaro, Przemysl, Coralle, Grasteufel.

Az ünnepi program első díjért nyeretlen lovak pályáztak.

Köztük nem lévén Vielliebchen természetesen Délceg lett a favorit, amely csakugyan jobbnak bizonyult társainál. A starttól kezdve elől járván még elég biztosan előzte meg a célban a holtversenyt futott Queen sabet és Rollyt.

A Welter-handikap startjánál szintén hét ló jelent meg, amelyek közül nyomban Perilla bontakozott ki favoritnak Didó előtt. A start különösen Perilla makrancossága miatt sokáig késlekedik, három hamis indításnál a lovak messze elrohannak, végül érvényes indításnál, amely újabb babérokat szerzett a starter érdeműs homlokára, libasorban indultak el a lovak és közülök a legnagyobb könnyűséggel Didó került ki nyertőnek Robot és Reduta előtt.

Most került sorra a nap szenzációja, az Erzsébet királyné-díj, amelyért Pallas Hübene töröltelven, négy ló parádézott el a bírói páholy előtt. Általános meglepetés volt Przemysl távolmaradása, a Festetich-istállót egyedül Coralle képviselte, és megerősödött az a vélemény, hogy San Gennaro a legszerencsésebb ló a pályán. Már előbb Sanskrittől, most megszabadult Przemystől is, többi három ellenfelét pedig nem tartották veszedelmesnek. Így is történt, San Gennaro végig vezetve igen könnyen nyert Grasteufel és Fuvolás ellen és azzal olyan rekordot ért el aminőt telivér nálunk még soha.

A nyeretlen kétésesek handikapjában a Hübner-istálló készült folytatni a manazsmán magasabb művészetének diadal utját. Bár a nyilvános forma Fips mellett szólt, oly óriási összegek jöttek

Figurásra, hogy végül törölt favorit lett. Csakhogy a lovagi manazsmán se csalhatatlan, Figurás helyezetlenül futott a forma szerint könnyen nyerő Fipsz, Vérvirág és My Baby mögött.

A kétévesek versenyében a fiatal Mravik jó kétéves gárdájának egyik tagja, Gránátos mint három reás favorit indult és nyert is, miután előbb Éjfé, majd Flotte kissé megszorította. Igazán veszedelmessé azonban egyik se vált reá.

Tizenkét ló állott a starthoz a hároméves eladók handikapjában, de a nagy társaságból csak nem kizárólag Suissesset és Elbet fogadták. Az előbbi a távig elől járt, itt azonban lenyomta sulya, míg a középben fölnyomuló Elbe biztosan verte vissza két outsider, So doch és Ó te támadását.

A mozgalmas napot 1000 méteres handikap fejezte be, tizenegy indulóval, amelyek közül Lágyan sánca látszott a legjobbnak, mellette azonban Quargel, majd Admemoriam is élénk kereslettel dicsekedett. A versenyt nagy megiepetésre Perbeli nyerte Lágyad és Admemoriam előtt.

A versenyek részletes lefolyása a következő:

augusztus 25.

I. Missouri végig vezetve nyer az egyenesben támadó Aréna ellen, mely fejhosszal végez mögötte.

II. Vérvirág kalauzol Herodes és a jól zárt mezőny előtt, míg Calais rosszul jut el a géptől. A fordulóban Herodes visszaesik, az egyenesben felhuzódik Calais és Treue, a távoszlopnál Doppe-

laar is felnyomul, végül Vérvirág küzdelem után nyakhosszal megtartja elsőségét a holtversenyt futó Doppelaar és Calais ellen, melyeket Treue követ a negyedik helyen.

III. Indítás után Opium áll az élre s némi előnnyel vezet Simandl, Fata, Botond, Vinculum és Szigetvár előtt, kertben hátul. A vizitoronynál Simandl javít pozícióján, Vinculum majd Delia s a rövid oldalon Kertbeny is feljebb huzódik. Az egyenesben Kertbeny a vezető mellé nyomul, a könyöknél már elől van s végül mint könnyű nyerő halad át a célon. A helyekért folyó küzdelemben $1\frac{1}{2}$ hosszal Delia lesz második nyakhosszal Veray előtt Oscep fejhosszal negyedik, Debitor ötödik.

IV. Herodias vezet a korlát mellett Barokk, Adalia és Szépike előtt. A táv előtt Adalia tör elő, nyomában Szépikevel, majd a táv után rushshel jön Olivia s könnyen nyer Adalia $\frac{3}{4}$ hosszal második, 2 hosszal Szépike előtt, Herodias negyedik.

V. Szigliget, Pereputty, hátrább Custozza kívül Wilde Rose. A távnál Szigliget elkészül s Pereputty látszik nyerőnek, de a táv után rushshel jön Wilde Rose s biztosan félhosszal megveri. Custozza $\frac{3}{4}$ hosszal harmadik.

VI. Klátika vezet a könyökhig, itt Gurulj áll az élre Palladium előtt. A távnál Gurulj visszaesik s Palladium van frontban, ekkor jön Akaratos s már biztos nyerőnek látszik, mikor kívül nagy speeddel tör elő Serail s ép a célban rövid fejhosszal megveri. Palladium $\frac{5}{4}$ hosszal harmadik, Peti negyedik.

VII. Susanna ugrik el legjob-

ban s azonnal hosszakkal van elől. Kriki és Peeress hosszakat vesztenek a startnál Susanna végig megtartja elsőségét s igen könnyen $3\frac{1}{2}$ hosszal győz Fáklya a második $1\frac{1}{2}$ hosszal Kri-ki előtt, mely félhosszal előzi meg Szt. Gellértet.

Augusztus 26.

I. Error vezet Igritz előtt, majd utóbbi megy frontba s a két ló hosszakkal fordul be az egyenesbe. Itt Délceg nyomul frontba s igen biztosan utasítja vissza Rolly támadását, mely a második helyet a táv után hozott Quien sabe-szal kénytelen megosztani, Méltóságos negyedik.

II. Reduta és Rozmaring vannak az élén a fordulóig. Az egyenesben Robot majd Didó nyomul fel s ez utóbbi könnyen 3 hosszal veri Robotot, melyhez 4 hosszal Reduta lesz harmadik, Perilla rosszul került el a géptől s mi szerepet sem játszott a futásban.

III. San Gennaro ugrik el a vezetéssel Grasteufel és Coralle előtt, míg Fuvolás rosszul jut el a géptől. A viztoronynál Coralle nyomul a második helyre s a rövid oldal körében már San Gennaro mellett van. Az egyenesben Coralle enged s a könnyöknél már teljesen verve van. Itt Grasteufel próbál ostor alatt felzárkózni, de a könnyen $\frac{5}{4}$ hosszal nyerő Gomba ivadékra pillanatra sem veszélyes. Fuvolás $\frac{5}{4}$ hosszal lesz harmadik.

IV. Fipa, Pancsi, Csusza vezetnek a jól zárt mezőny előtt. A távnál Fipa visszaesik s a kívül felnyomuló Fips félhosszal előzi meg Kisvirágot, 2 hosszal My Baby lett harmadik, Figurás negyedik.

V. Flotte, Gránátos és Éjfél vannak az élén, a táv után Gránátos némi előnyt szerez s küzdelem után félhosszal győz Flotte ellen, öt hosszal harmadik Éjfél.

VI. Suisseesse hosszakkal vezet a korlát mellett, féluton Elbe áll az élte, mely a táv után előtörő So doch támadását félhosszal veri vissza, míg a későn huzott Ó te nyakhosszal harmadik lesz.

VII. Kivül Shrapnell jár az élén, a korlát mellett Slivka látható. Ez utóbbi a távnál visszaesik s Ad memoriam, Perbeli és a kissé elkésve hozott Lágjad között küzdelem fejlődik ki, mely nyakhosszal Perbeli javára dől el Lágjad előtt, nyakhosszal harmadik Ad memoriam, a külső pályán kitörő Shrapnell negyedik.

Budapesti versenyek.

– Nyári meeting. –

Kilencedik nap. Kedd, aug. 28.

A 10.000 koronával díjazott Választmányi díj a mai nap főszáma, melyben a derbyévjárat néhány jobb egyedével fogunk találkozni. 5–6 indulóra lehet számítani, melyek közül a Derby-belyezett Emilius sánza emelkedik ki. Ha a mén teljesen rendben van, az adott súlyviszonyok között egy ellenfelétől sem kell tartania, s csak a nem várt esetben jöhet Peterwardein vagy Scheitan kombinációba.

A Viztorony-díj a program-bevezető száma, melyben igen élénk küzdelemre van kilátás Huszár II, Satyr II és Veray között, melyek igen közel esélyek egymáshoz, s csupán érzés

dolga, midőn e trióból a legutóbb ily távolságon jól szerepelt Verayra adjut le szavazatunkat.

A Sasadi handikap igéri sport-szempontról a nap legérdekesebb furását. E versenyben 10-12 indulóra lehet számítani, s a sulyelosztás sikerénél fogva az esélyek igen együtt vannak. Talán Délia, Botond, Rusticana és Calais kerültek legjobban ki a sulyelosztó keze alól, de Axanos nagy sulya dacára sincs künn a versenyből. Jelöltünk Délia, Calais és Axanos előtt.

Az Eladók handikapjában igen mérsékelt képességű társaság fog találkozni. A papir Kőrösladány, Kevés, Vielliebchen sánzára utal, de ha Elvira menőkédvében simán jön át a pályán úgy walk-overré teheti a futást.

A II. oszt. eladóversenyben első rovan a Hübner istálló jelöltje, majd Orphelia vagy Silberfuchs cserélhet gazdát.

A Kétéves nyeretlenek versenyében az ismert lovak közül Gambrinus, Gábor-diák és Tiszavölgy a legjobbak. A sötét Non plus ultra-ról sok jót lehet hallani.

A napot berekesztő Kétévesek versenyében Sárgarigó, Badacsony és az Abonyi ménés kiküldöttje között dől el a verseny sorsa. Véleményünk szerint Sárgarigó lesz a győztes.

HIREK.

Lovasverseny. A m. kir. honv. huszár tartalékos tisztiiskola szombaton délelőtt a nagy rákosi katonai gyakorló-

téren jól sikerült lovas concourst rendezett. A hippikust mérkőzést előkelő, meghívott közönség nézte végig. A rendezést Sibrik Sándor százados vezette. A rendező-bizottság tagjai voltak: ifj. Magyar Elek, Fernbach Bálint, Hanny Aladár, lovag Rehe Ernő, Szendeffy István, gróf Teleki Károly, gróf Toldalagi József, Vida István és gróf Zichy Endre. A mérkőzések eredménye a következő volt:

Dijugratás. 1. Zichy Endre gróf pejberélt Mókus. 2. Szakoly Zoltán ph. Tibor. 3. Simon Gábor sk Rézi. 4. Szabó Elemér sk. Cica 5. Magyar Elek fek.h. Lenge.

Vadászverseny (nehéz suly). Master: Sibrik kapitány. 1. Toldalagi József gróf s. k. Dido. 2. Magyar Elek f. h. Lenge. 3. Teleki Károly gróf sz. h. Hattyu. 4. Récsei Tibor p. h. Renegát. 5. Vojnits Gyula s. k. Gidrán.

Vadászverseny (könnyű suly) Master: Honty százados. 1. Villac Ferenc p. k. Eszti. 2. Jeney István p. h. Tapi. 3. Vida István s. h. Butykos. 4. Tirscher Miklós sz. k. Lepke. 5. Jantyik Mihály p. h. Sellő.

Akadályverseny (3200 m.) 1. Zichy Endre gróf s. h. Mókus. 2. Schleiminger László pk. Guszti. 3. Simon Gábor s. k. Rézi. 4. Faragó István f. h. Mityi. 5. Szendeffy István s. h. Divin.

A sikerült ünnep rendezője Sibrik Sándor kapitány volt.

Az ügetőversenypályán nem fognak működni book-

makerek. A Budapesti Ügetőversenyegyesület már meg is adta a koncessziót hat bookmakereknek, a földmivelésügyi miniszter azonban nem engedélyezte a bookmakerek visszaszatelepítését. Az ügyet kinos szenzációként pertraktálják a sportkörökben. Teljesen érthetetlen, hogy amikor az Urlovas Szövetkezet kivételével valamennyi versenyegyesület bookmakerekkel dolgozik, épp az Ügetőversenyegyesület legyen kénytelen nélkülözni az intézményt, a melyet a gondozásában levő jelentős sportág fejlesztése érdekében szükségesnek tartott. Ha a földművelésügyi miniszter a tulságosan elharapódzott játékszenvedélyt akarta ezzel korlátozni, rosszul kezdte. Folytassa talán a versenynapok általános redukálásával, de amennyiben ez ellen nincs kifogása, kár megfosztani a versenyt bármiféle tartozékától, különösen mikor egy hivatása magaslatán álló, demokratikus népszerű egyesület erkölcsi presztizséről is szó van.

Przemysl távolmaradása az Erzsébet királyné-díj startjától botrányos jelenetekre adott alkalmat a ringben. A két első verseny közben sokan fogadták Przemyslt tétre, helyre és ezek a fogadások a szabályok

értelmében elvesztek. És itt kezdődik a tiszteletreméltó hercegi istálló eljárásának föltétlenül elítélendő volta. Przemysl a ma reggeli munkánál megjelent, rendesen dolgozott, délután ki is hozták a versenytérre és itt vették észre, hogy bokaizületébe vágott bele és súlyos sérülést szenvedett. Kritikánkat ebben a kérdésben foglaljuk össze: Miért nem jelentettek rögtön bánatot Przemyslért? Ha a Festetich-istálló így respektálja a közönség érdekeit, mit várjunk például a Hübner-istállótól?

Továbbot valószínűleg nevezni fogják a 120 000 koronára emelt Lovaregyleti díjra. Nem lehetetlen, hogy Sanskrit nevét is ott fogjuk már látni a kötelezettek közt, de a német lovak eljöveteleéről még semmi hír.

Ifj. Mravik gondozásában körülbelül hatvan telivér lesz az év végén, amelyekkel átköltözik a volt Springer-féle telepre, amikor is mai telepét az idősebb Mravik veszi át.

Missourival szemben nagy összegek jöttek Arénára, abban a hitben, hogy Missourinak rövid lesz a mértföldes távolság. Az ötéves azonban a starttól a célig elől volt és igen könnyen utasította vissza a második helyre abonnált Aréna támadását.

Vérvirág rövid távolságu győzelmeit egy mértföldessel is gyarapította. Istállója nem igen bizott, hogy végig áll, de mire ereje elhagyta, már tul volt a célon.

Wilde Rose Hlagon kezdte pályafutását. Ott mint nagy outsider vert egy rossz társaságot, ma Budapesten lekanterezett jó klaszsisu kétéveseket. Mai győzelméhez állóképessége segítette.

Argus, a Föld-istálló legjobb lova, amelyet kisebb akcidente harcképtelenné tett a nyári eseményekre, az őszel újra talpon lesz és istállója az Ausztria-dijra pályázik vele.

Pallas Athéneért tulajdonosa szombaton délután bánatot jelentett az Erzsébet királyné díjban.

Szent Gellért rég nem volt a pályán, de szombaton is otthon maradhatott volna. Az istálló nagy formájára való tekintettel parira fogadták le, de egyáltalán lépni se tudott társaival, amelyek Susanna, Fáklya, Krikri sorrendben értek a célhoz.

Délceg vasárnap igazolta otthoni formáját. Igaz, hogy nem sokat érő társaságot vert, de ezt legalább elég biztosan tette.

Perilla nem volt informálva róla, hogy nagy favorit. Az indításnál örült módjára viselkedett, majd nem akart a géphez állani, majd röpködő startot vett, végül utolsónak indult és egy pillanatig nem volt versenyben.

Coralie utolsó lett az Erzsébet királyné-díjban. Méltó folytatása a derék telivér több mint változatos pályafutásának

Gránátos nem a legrosszabb a fiatal Mravik kétéves gárdájában. Bár híre járt, hogy nem szeret a startgéphez állani, három reával is fogadták. Éjfél a távig előtte járt, de erős lovaglással mégis le tudta verni a végén jövő Flottet.

A Választmányi díj valószínű indulói:

Metronom	lov. Basch
Emilius	» Archibald
Gallipoli	» Varga
Peterwardein	» Janek
Boldogulj	» Pretzner
Run	» Danek

A Sasadi handikapban a következő mezőny várható starthoz:

Axanos	lov. Janek
Gerle	» Csiszár
Hegyes	» Máté v. Archibald
Kilbea	» Basch
Calais	» Varga
Savanyu	» Danek
Delia	» Esch
Botond	» Vincenz
Cattaro	» Hitch
Canada	» Reinwald

Az Erzsébet királyné-díj lefutási ideje 2:07²/₄ perc volt, ami igen jó időnek mondható. A rekordot e tekintetben Icy Wind tartja, mely 2:05³/₄ perc alatt nyerte meg Rascal ellen e futást. A tegnapiánál jobb időket értek még el Landluft (2:06¹/₄), Mici és Tovább, melyek 2:07¹/₄ perc alatt győztek.

Janek San Gennaro hátán harmadszor nyerte meg a Királyné-díjat Előzőleg Miczivel és Sobrival nyerte meg a szép trofeát.

A Viztorony díj mezőnye ez lesz:

Satyr II.	lov. Sumter
Veray	» Varga
Huszár II.	» Janek
Rarog	» Danek

Savanyu mai kötelezettségei közül a Sasadi handikapban lévőknek tesz eleget, ahol Danek lovagolja.

Serail-ra szombati győzelme után nem volt ajánlat.

(Hírek a 16-ik oldalon folytatódnak.)

BUDAPESTI VERSENYEK.

Kilencedik nap. Kedd, augusztus 28.

3:30 I. Viztorony-dij. 5000 k. győztesnek, 1000 k. 2-iknak, 400 k. a 3-iknak. Táv. 2500 m. 3é és id. lovaknak, melyek együttesen 25.000 k.-nát nem nyertek. Teher 3é 54¹/₂ k., 4é 60¹/₂ kg. 5é és id. 62 kg. Folyó évben nyert minden 3000 k., előző éveken nyert minden 6000 k. össznyereményért 1 kg. több, halmozva 7 kg.-ig. 2 éves korban nyert nyeremények nem számítatnak.

- | | | | |
|-------|--|--------------------------------|--------------------------------|
| ----- | 1. Egyedi L. ur 3é pher Savanyu Gombolai 659 | — — | 57 ¹ / ₂ |
| | Wool Winder—Santoy. Viola, narancssárga ujjak | | |
| ----- | 2. Hg. Hohenlohe-Oehringen 3é pm Emilius Szigeti 338 | 54 ¹ / ₂ | |
| | Wool Winder—Emily Melton. Fehér és vörös csikos, fehér s. | | |
| ----- | 3. Lajta-kátai ménés 4é pk Hegyes Trollsen 681 | — — | 62 |
| | Beregölgy—Hullám. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék sapka | | |
| ----- | 4. Mauthner V. úr 4é sk Calais Butters Frank (680) | — | 60 |
| | Caius—Congratulation. Fehér vörös ujjak, világoskék sapka | | |
| ----- | 5. Gestüt Mühlhof 3é sm Satyr II. Geoghegan 631 | — | 55 ¹ / ₂ |
| | Sac-à-Papier—Child' Dance. Kék, szürke szegély vörös sapka | | |
| ----- | 6. Vojnich J. ur 3é pm Veray Gombolai (681) | — — | 56 ¹ / ₂ |
| | Wool Winder—Wishful. Vörös, sárga szalag, fekete sapka | | |
| ----- | 7. (8) Gr. Wenckheim D. 4é stpm Csillár Kaposi 681 | 64 ¹ / ₂ | |
| | Royal Lancer—Csin. Sárga, fehér ujjak, vörös s. | | |
| ----- | 8. (7) Gr. Wenckheim D. 4é pm Huszár II. Kaposi 674 | 65 ¹ / ₂ | |
| | Horkay—Capucine. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka | | |
| ----- | 9. Gr. Zamoysky Zs. 3é pm Raróg Zasepa 673 | — — | 54 ¹ / ₂ |
| | Sac-à-Papier—Gardone. Vörös, sárga ujjak | | |

Tip: Veray—Satyr II.—Huszár II.

4:00 II. Sasadi handicap. 6000 k. a győztesnek, 1500 k. a 2-iknak, 500 k. a 3-iknak. 2000 m. 3é és id lovaknak. Teherközlés augusztus 24.

- | | | | |
|-------|--|-----|--------------------------------|
| ----- | 1. Gr. Wenckheim D. 4é pm Axanos Kaposi 653 | — — | 61 |
| | Sorrento—Andora. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka | | |
| ----- | 2. Gr. Andrassy G. 5é pk Gerle id Mravik 645 | — — | 56 ¹ / ₂ |
| | Glenamoy—Gyöngysziget. Sárga, kék gyűrűs ujjak | | |
| ----- | 3. Lajta-kátai ménés 4é pk Hegyes Trollsen 681 | — — | 56 |
| | Beregölgy—Hullám. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék s. | | |

- 4. Hegyi L. hdngy 4é pm **Kilbea Bohrn 559** — — — 55¹/₂
Kilcock—Ibea. Viola és teher csikos, viola sapka
- 5. Mautner V. ur 4é sk **Calais Butters Frank 680** — — — 53¹/₂
Caius—Congratulation. Fehér vörös ujjak, világoskék sapka
- 6. Perner J. ur 6é sk **Rusticana id. Pache 653** — — — 51
Wavelet's Pride—Recovery. Zöld, aranysárga szegély, vörös öv és s.
- 7. Egyedi L. ur 3é pher **Savanyu Gombolai 659** — — — 50¹/₂
Wool Winder—Santoy. Viola, narancssárga ujjak
- 8. Lov. Landau H. 4é sk **Delia Beeson (681)** — — — 49¹/₂
Con amore—Lassie. Fekete, aranysárga gombok és sapka
- 9. Bamberger I. ur 5é sm **Botond Bohrn 681** — — — 46¹/₂
Bona Vista—Charmante. Fehér, fekete karszalag és sapka
- 10. Csengeri ménés 4é sk **Cattaro Busby 681,** — — — 45¹/₂
Con amore—Hoheit, Csukaszürke
- 11. Gestüt Mühlhof 3é pm **Robot Geoghegan 687** — — — 42¹/₂
Robert le Diable—Polpetta. Kék, szürke szegély, vörös s.
- 12. Luczenbacher R. úr 3é pk **Canada Bohrn 673** — — — 40
Morpeth—Cannes. Szalmasárga, világoskék sapka

Tip: **Dielia—Calais—Axanos.**

4·30 III. Választmányi-díj. 10,000 k. a győztesnek, 1500 k. a 2-iknak, 500 k. a 3-iknak. Táv. 2000 m. 3é lovaknak. Teher 53 kg. Folyó évben 6000 k. értékű verseny nyerőjére 2¹/₂ kg., 10,000 k. értékűére vagy a folyó évben 14,000 k. össznyeremény nyerőjére 3¹/₂ kg, 20,000 k. értékű verseny nyerőjére 6 kg. több. Oly lónak, mely 5000 k. értékű versenyt még nem nyert, 2 kg eng.

- 1. Gr. Henckel A. pm **Metronom id. Pache 659** — — — 51
Falb—Melrose. Fehér és kék csikos, fekete sapka
- 2. Hg. Hohenlohe-Oehringen pm **Emilius Szigeti 338** — 51
Wool Winder—Emily Melton. Fehér és vörös csikos, fehér s.
- 3. Lov. Landau H. 3é sm **Gallipoli Beeson 559** — — — 59
Maxim—Golden Butterfly. Fekete, aranysárga gombok és s.
- 4. (5, 6) Mautner V. ur sm **Hát-ha Butters Frank 646** 56¹/₂
Adam—Haladj. Fehér, vörös ujjak, világoskék sapka
- 5. (4, 6) Mautner V ur pm **Peterwardein Butters Frk 639** 56¹/₂
Bon marché—Pettychaps. Fehér, vörös ujjak, világoskék s.
- 6. (4, 5) Mautner V. ur pm **Scheitan Butters Frank 665** 53
Robert le Diable—Fürge. Fehér, vörös ujjak, világoskék s.
- 7. Gr. Pejacsevich A. 3é stpm **Boldogulj tulajd. 674** — 56¹/₂
Bogdány—Duczi. Sárga, kék öv
- 8. Gr. Zamoyski Zs. pk **Run Zasepa 667** — — — — 55
Fils du Vent—Lira. Vörös, sárga ujjak

Tip: **Emilius—Mautner-istálló.**

5:00 IV. Eladók handicapja. 3000 k. a győztesnek, 1000 k. a 2-iknak, 400 k. a 5-iknak. Táv. 1600 m. 3é és id lovaknak. Az állva maradt lovak a versenyszabályok 87 §-ában köölt feltételek alapján követelhetők. A győztes 5000 koronáért árverés útján eladó. Teherközlés augusztus 24.

- 1. Pusztapói ménés idsher Lovacsám Bohrn 680 — — 60
Morpeth—Love Letter. Aranysárga, vörös ujjak és sapka
- 2. Lov. Landau H. 6é pher Szélvihar Beeson 163 — — 57
Styx—Széll csend. Fekete, aranysárga gombok és sapka
- 3. Föld A. ur 4é sk Elvira Trollsen 671 — — — 54
Mindi —Ella. Barna, vörös sapka
- 4. Gr. Meran J. 4é pher Kőrösladány Milne H. 657 — — 52
King Rob—Ujfalú. Fehér, fehér-vörös csikos ujjak, vörös s.
- 5. (12) W. Schlesinger & Comp 4é fm Füzesgyarmat Hitch 51^{1/2}
Her Göd—Tilinkó I. Kék sárga kettős szala, vörös sapka
- 6. Egyedi L. ur 3é sk Vielliebchen Gombolai 652 — — 50
Fantome—Viganó. Viola, narancssárga ujjak
- 7. (14)Bamberger I. úr 3é pk Vannak Bohrn 687 — — 47^{1/2}
Mindegy—Variante. Fehér, fekete karszalag és sapka
- 8. Lov. Hübner R. 3é pher Ramasan Hitch 691 — — 47
Ramesseum—Luff-à-Lee. Vörös, ezüstszürke ujjak
- 9. Br. Üchtritz Zs 3é pk Wunderlich Milne H. 676 — — 46
Woll Winder—Lili. Kék, fehér pettyekkel
- 10. Issekutz Gy. száz. 3é pm Kevés tulajd. 623 — — — 45
Sac-à-Papier—Kevéssel. Fehér, viola szalag, fekete karsz. viola s.
- 11. Pálmai H. úr 3é pm Igritz Kállay 686 — — — 44
Mindegy—Iglauerin. Fehér, vörös karszalag és sapka
- 12. (5) W. Schlesinger Co. 3é pm Meltóságos Horv. 686 44
Woll Winder—Meltány. Kék, sárga kettős szalag, vörös s.
- 13. Gr. Henckel A. 3é sk Szegfü id. Pache 691 — — — 41
Fantome—Szalonka. Fehér és kék csikos, fekete sapka
- 14. (7) Bamberger I. ur 3é pk Taps Bohrn 652 — — — 43^{1/2}
Spiridion—Tabby. Fehér, fekete karszalag és sapka
- 15. Duschenek J. ur 3é pm So doch Berényi (691) — — 39
Mindegy—Sooja. Világosvörös, ezüstszürke s.

(Elvira) — Kőrösladány — Kevés — Vielliebchen.

5:35 V. II-od oszt. eladóverseny. 5000 k. a győztesnek, 1000 k. a 2-iknak, 400 k. a 3-iknak. Táv. 1000 m. 2é lovaknak. Teher 60 kg. A győztes 16,000 koronáért árverés útján eladó, augusztus 26-ig jelentett minden 2000 k. árleengenesért 2^{1/2} kg. engedmeny. Minimalis eladási ár 6000 korona.

- 1. Bamberger I. ur pk Isa Bohrn 669 — — — — 46
Mindegy—Isaure. 6000 k. Fehér, fekete karszalag és sapka
- 2. Gr. Batthyány E. pk Sweici leány g. Pejacsevich A. (670) 46
Prince Olaf—Swiss Girl. 6000 k. Szalmasárga
- 3. (4) Borbély Gy. ur pm Kész pénz id. Mravik 655 — — 47^{1/2}
Kahlenbe g—Pirók. 6000 k. S tétkek és vörös csikos, vörös s.

- 4. (3) Borbély Gy. ur pk Kisvirág id. Mravik (689) — 48^{1/2}
Kahlenberg—Flora. 8000 k. Sötétkék és vörös csikos, vörös sapka
- 5. (6) Gr. Cziráky J. pm Merkenstein gr Pejacevich A. 677 52^{1/2}
Kottingbrunn—Marguerite de Valois. 10000 k. Kék, vör. sz. és s.
- 6. (5) Gr. Cziráky J. pk Kérdés gr. Pejacevich A. 643 51
Mindegy—Kevelaer. 10000 k. Kék, vörös szegély és sapka
- 7. Dreher A. ur pk Podagra Adams 663 — — — — 46
Rabulist—Powidl. 6000 k. Vörös, fehér szegély, fekete karsz.
- 8. Egyedi A. ur pk Akaratos id. Mravik (684) — — — — 46
Pardon—Superba 6000 k. Bordeauxvörös, lazacszinű ujjak
- 9. (10) Egyedi L. ur sm Parancsnok Ball 670 — — — — 47^{1/2}
King Rob—Princess Paty. 6000 k. Viola, narancssárga ujjak
- 10. (9) Egyedi L. ur sk Galla Ball 216 — — — — 46
Slieve Gallion—Santoy. 6000 k. Viola, narancssárga ujjak
- 11. (12, 13) Lov. Hübner R. sm Figurás Hitch 689 — — 50
Chevening—Flower Girl. 8000 k. Vörös, ezüstszürke ujjak
- 12. (11, 13) Lov. Hübner R. sk Fitos Hitch 677 — — 51
Falb—Fanchon. 10000 k. Vörös, ezüstszürke ujjak
- 13. (11, 12) Lov. Hübner R. pk Gyöngyvirág Hitch 669 — 58^{1/2}
Gascony—Györgyike. 16000 k. Vörös ezüstszürke ujjak s.
- 14. Gr. Károlyi Gy. stpm Vadorzó ifj. Mravik 672 — — 52^{1/2}
Slieve Gallion—Pumus. 16000 k. Vörös, kék szalag és s.
- 15. Gr. Kinsky Zd. pk Lepény id. Mravik 672 — — — — 46
Rascal—Lekvár 6000 k. Vörös és fehér csikos, vörös sapka
- 16. Kiss J. urnő pm Knickebein Gombolai 675 — — — — 52^{1/2}
Robert le Diable—Miss Knight. 10000 k. Vör., feh. kettős sz., s.
- 17. Lov. Landau H. pk Orphelia Beeson 670 — — — — 53^{1/2}
Prince Olaf—Lanzen Lass. 12000 k. Fekete, ararys. gombok és s.
- 18. Lenau A. ur stpk Carmen id. Pache 530 — — — — 46
Slieve Gallion—Cornette. 6000 k. Rózsaszín, fekete öv és sapka
- 19. Őszi K. ur sm Makkhetes Szigeti — — — — 50
Morpeh—Faulstichen. 8000 k. Sötétkék, rózsaszínű ujjak
- 20. Pál szövetség pm Csak bizzál Kállay 569 — — — — 50
Gascony—Capucine. 8000 k. Fehér, sötétkék szegély és sapka
- 21. Br. Rothschild A. sm Silberfuchs Reeves J. 643 — — 52^{1/2}
Gascony—Elea. 10000 k. Kék, sárga sapka
- 22. W. Schlesinger & Comp. pm Furchtlos Horváth — 52^{1/2}
Chilperic—Fugace. 10000 k. Kék, sárga kettős szalag, vörös sapka
- 23. Somogyi ménes pk Nora Hesp E. 636 — — — — 46
Royal Lancer—Nevermore. 6000 k. Fehér, zöld ujjak és sapka
- 24. (25, 26) Szemere M. úr sm Buvár Planner A. (675) 60
Gascony—Demoiselle. 16000 k. Ezüstszürke, aranysárga s.
- 25. (24, 26) Szemere M. ur sm Harcias Planner A. 670 47^{1/2}
Chevening—Haladj 6000 k. Ezüstszürke, aranysárga sapka
- 26. (24, 25) Szemere M. ur sm Kelet Planner A. 677 — 47^{1/2}
The Story—Keila. 6000 k. Ezüstszürke, aranysárga sapka
- 27. Tiszai ménes sk Fellegjáró id. Mravik 672 — — — — 46
Falb—Julis 6000 k. Kék és vörös csikos, fehér sapka

Tip: Hübner-istálló—Orphelia—Silberfuchs.

6:05 VI. Kétéves nyeretlenek versenye. 5000 k. a győztesnek, 1000 k. a 2-iknak, 400 k. a 3-iknak. Táv 1100 m. Kont. ménnek és kancáknak, francia lovak kivételével. Teher 57 kg. Beiratási díj 20 k., további 40 k. az indulóktól.

- 1. Gr. **Andrássy G. fm Babonás Ball** 662 — — — — — 57
Slieve Gallion—Lady Beppo. Sárga, kék gyűrűs ujjak
- 2. Br. **Baich P. száz. pk Szegényem Geoghegan** 187— — 55¹/₂
Rascal—Tante Agnes. Sárga, vörös szegély
- 3. Gr. **Berchtold L. sk Tiszavölgy ifj. Vivian (308)**— — — 55¹/₂
Bereg-völgy—Tiszta Ezüst. Rózsaszín, teher sapka
- 4. **Dreher A. ur pk Non plus ultra Adams** — — — — — 55¹/₂
Polymelus—Nézzen meg. Vörös, fehér szegély, fekete karszalag
- 5. **Farkas S. ur pm Dongó Berényi** 668 — — — — — 57
Falb—Dóra. Sárga, kék ujjak, fekete sapka
- 6. **Herr K. Hartmann sm Bello Kállay** 682 — — — — — 57
Con amore—Belle of Jessamine. Sárga, fehér sapka
- 7. **Kiss J. urnő pm Knickebein Gombolai** 675 — — — — — 57
Robert le Diable—Miss Knight. Vörös, feh. kettős szalag és s.
- 8. **Lov. Landau H. pk Flotte Beeson (690)** — — — — — 55¹/₂
Oiseau—Lovacska. Fekete, aranysárga gombok és s.
- 9. **Lelbach Gy. ur stpk Ejjel Gombolai** 675 — — — — — 55¹/₂
Slieve Gallion—Useful. Lila, sar a ujjak és sapka
- 10. **(11) Őszi K. ur sm Gábor diák Szigeti** 544 — — — — — 57
Rocketter V. Moka—Gabardine. Sötétkék, rózsaszínű ujjak
- 11. **(10) Őszi K. ur pk Fecekm Szigeti** — — — — — 55¹/₂
Falb—Fecske. Sötétkék, rózsaszínű ujjak
- 12. **Pál szövetség sk Csalogány Kállay** 682 — — — — — 55¹/₂
Dusán—Vívó lány. Fehér, sötétkékszegély és sapka
- 13. **Petanovits J. ur pk Galambom II. Milne** 675 — — — — — 55¹/₂
Rascal—Gáborka. Viola, sárga szalag
- 14. **W. Schlesinger & Comp. pm Furchtlos Horváth** — — — — — 57
Chilperic—Fugace. Kék, sárga kettős szalag, vörös s.
- 15. **Gr. Wenckheim D. pm Gambrinns Kaposi (668)** — — — — — 57
Moka—Golden Butterfly. Sárga, fehér ujjak, vörös s.

Tip: **Gábor diák—Gambrinus—Tiszavölgy.**

6:40 VII. Kétévesek versenye. 5000 k. a győztesnek, 1000 k. a 2-iknak, 400 k. a 3-iknak. Táv. 900 m. Belföldi és német lovaknak, melyek együttesen 13,000 kr-nát még nem nyertek. Teher 55 kg. Minden 1000 k. össznyeremény után 1 kg-al több.

- 1. (2,3,4) **Abonyi ménes pm Emőd ifj. Mravik** 648 — — 60
Rascal—Eritrea. Fekete, fehér gallér, kézelők és sapka
- 2. (1,3,4) **Abonyi ménes pm Falkland ifj. Mravik (677)** 60
Rascal—Feodora. Fekete, fehér gallér, kézelők és sapka
- 3. (1,2,4) **Abonyi ménes pk Barokk ifj. Mravik** — — 58¹/₂
Slieve Gallion—Bon amie. Fekete, fehér gallér, kézelők és s.
- 4. (1,2,3) **Abonyi ménes pk Queda ifj. Mravik** 642— — 58¹/₂
Norman III.—Querida. Fekete, fehér gallér, kézelők és s.

- 5 Gr. Andrassy G. sk Galambom Ball 648 — — — — 53¹/₂
Falb—Gallego. Sárga, kék gyűrűs ujjak
- 6 Gr. Batthyány E. pk Szemérmetlen gr. Pejacsevich 668 58¹/₂
Robert 1: Di ble—Saucy Girl, Szalmasárga
- 7 Gr. Berchtold L. sk Tiszavölgy ifj. Vivian (308)— — 53¹/₂
Beregvölgy—Tisza Ezüst, Rózsaszín, fehér sapka
- 8 Borbély Gy. ur pk Kisvirág id Mravik (689)— — — 53¹/₂
Kahlenberg—Flora. Sötétkék és vörös csikos, vörös sapka
- 9 Dreher A. ur pk Non plus ultra Adams — — — — 53¹/₂
Polymelus—Nézzen meg. Vörös, fehér szegély, fekete karszalag
10. (11) Egyedi L. ur pk Famos Ball (516) — — — — 53¹/₂
Falb—Morris Tube. Viola, narancssárga ujjak
11. (10) Egyedi L. ur pk Graz Ball 564 — — — — 53¹/₂
King Rob—Gracieuse. Viola, narancssárga ujjak
12. Farkas S. ur pm Ignorant Berényi — — — — 55
Mindegy—Ignatia. Sárga, kék ujjak, fekete s
13. Hg. Festetics pm Badacsony gr. Pejacsevich A. (670) 60
Balaton—Clara. Aranysárga, kék sapka
14. Föld A. ur sk Menyasszony i rollsen 689 — — — — 53¹/₂
The Story—Maud Marco. Barna, vörös sapka
15. Issekutz Gy. száz. sm Toborzó tulajdonos 655 — — 59
Gatcony—Toiana. Fehér, viola szalag, fekete kar: z., viola s.
16. Gr. Jankovich-B. E. 2é sm Sargarigó Fries (678) — — 60
Falb—Rigó. Kék, vörös ujjak, aranysárga s.
17. (18) Lov. Landau H. pk Herodias Beeson J. 682 — — 53¹/₂
Beregvölgy—Ágnes. Fekete, aranysárga gombok és sapka
18. (17) Lov. Landau H. pk Orphelia Beeson J. 670 — — 58¹/₂
Prince Olaf—Langden Lass. Fekete, aranysárga gombok és s.
19. Leibach Gy. ur pk Torpedo Gombolai 656 — — — 55¹/₂
Lord Darcy—Thisbe. Lila, sárga ujjak és sapka
- 20 Gestüt Mülhof sm Fips Geoghegan 689 — — — — 59
Bon Marché—Pangyola. Kék, szürke szegély, vörös sapka
21. (22, 23) Őszi K. ur pm vitézlő Szigeti — — — — 55
Wool Winder—Tepla. Sötétkék, rózsaszínű ujjak
22. (21, 23) Őszi K. ur pk Fecském Szigeti — — — — 53¹/₂
Falb—Fecske. Sötétkék, rózsaszínű ujjak
23. (21, 22) Őszi K. ur pk Pintyőke Szigeti — — — — 53¹/₂
Prince Olaf—Nemesis. Sötétkék, rózsaszínű ujjak
24. (25) Pusztapói ménes sk Feme Bohrn 642 — — — — 53¹/₂
Saxon—Mary Milford. Aranysárga, vörös ujjak és s.
25. (24) Pusztapói ménes pk Fifka Bohrn 655 — — — — 53¹/₂
Matschaker—Fairy Sands. Aranysárga, vörös ujjak és sapka
26. (27) W. Schlesinger & Comp. pm Illgner Horváth 682 55
Falb—Iliade. Kék, sárga kettős szalag, vörös sapka
27. (26) W. Schlesinger & Comp. pk Servus Du Horváth 662 53¹/₂
Mindegy—Sesesus. Kék, sárga kettős szalag, vörös sapka
28. Br. Taxis E. pk My Baby Welechovsky (689) — — 53¹/₂
Bon marché—Stopgap. Világoskék, zöld vállak és középsík
29. Tiszai ménes pk Nagy Kunság id. Mravik 630 — — 53¹/₂
Nero—Cocain. Kék és vörös csikos fehér s.
30. Br. Üchtritz Zs. pm Hasdrubal Milne H 678 — — 60
Rascal—Dubia causa. Kék, fehér pettyekkel
31. Gr. Zichy B. sk Olivia gr. Pejacsevich A. — — — 58¹/₂
Slieve Gallion—Odább. Szalmasárga, égszinkék ujjak és sapka

Tip: Sargarigó—Badacsony—Abonyi ménes.

498 Merkenstein 54¹/₂ Pretzn. 4
 538 Billikom 56 Basch 0
 526 Ifjasszony 54 Szilágyi 0
 455 Kelet 49 Akashi 0
 517 Princess Polla 49 Danek 0
 643 Prior 48¹/₂ Schuster 0
 655 Fika 45 Vincenz 0
 556 Glosse 47 Gulyas 0
 655 Kedély 44¹/₂ Mayer 0
 549 Palawatsch 44¹/₂ Haus. 0
 643 Rózsaszírom 44¹/₂ Esch 0
 643 Situs 45¹/₂ Altmann 0
 535 Maneruf 40 Csiszár 0
 Nyakh. 2h. 0:45¹/₄, 10:43, 10:13,
 22, 19. 2 Fitos és Falkland,
 6 Princess Polla, 8 Forelle és
 Kedély, 10 Billikom, Glosse
 és Merkenstein, 12 Prior és
 Fika, 16 Ifjasszony, 25 Ke-
 let és Palawatsch, 33-a többi
 (Hitch)

678 VII. II. oszt. kísérleti verseny. 1000 méter. 5000 korona.

654 Grodno 59¹/₂ Janek 1
 Gomba—Robinet e
 656 Sárgarigó 48¹/₂ Altm. 2
 654 Susanna 58¹/₂ Varga 3
 654 Lárma 53 Esch 4
 664 Villám 54 Vincenz 0
 553 Hasdrubal 50 Arch. 0
 Fejh, 1 h. 1:00²/₄, 1¹/₄ Grodno,
 8 Hasdrubal, 3¹/₂ Lárma, 4
 Susanna, 5 Sárgarigó, 16
 Villám. (Gombolai.)

Hetedik nap. Aug. 25.

679 I. Maglódi díj. 1600 m. 5000 korona.

511 Missouri 61 Pretzner 1
 Will, the Third—Gabard.
 684 Arena 57¹/₂ Vinzenz 2
 Fejh. 1:40¹/₄ 10.15. 1¹/₂ reá
 Missouri, 11¹/₁₀ Aréna.

680 II. Handicap. 1600 m. 4000 k.

650 Vervirág 54 Pretzner 1
 Gascony—Mausi
 658 Doppelaar 60 Danek 2
 653 Calais 58¹/₂ Varga 3
 623 Treue 46 Kertész 4
 653 Herodes 55 Janek 0
 646 Kildergrey 53¹/₂ Bern. 0
 666 Lovacs-kám 54 Tausz 0
 501 Wireless 53¹/₂ Sumter 0
 652 Virág 51¹/₂ Basch 0
 626 Misa 43 Esch 0
 Nyakh. 1:42. 10:79, 10:23, 29,
 18. 2¹/₂ Herodes, 3 Calais,
 4 Vervirág, 6 Doppelaar, 8
 Wireless, Treue, Kildergrey.
 12 Misa, 14 Virág, 16 Lovacs-
 kám.

681 III. Állvány-díj. 2500 m. 10.000 k.

490 Kertbeny 51¹/₂ Varga 1
 Sac-a-Papier—Kevelear
 645 Delia 46¹/₂ Esch 2
 631 Veray 47 Schuster 3
 665 szcep 61¹/₂ Danek 4
 566 Debitor 53 Pretzner 0
 645 Csillár 56 Janek 0
 653 Nur Du 55 Sumter 0
 653 Hegyes 53¹/₂ Bern. 0
 621 Opium 51 Szilágyi 0
 646 Mokus II. 50¹/₂ Basch 0
 651 Simandl 48¹/₂ Gulyás 0
 659 Fata 47 Kertész 0
 659 Vinculum 47 Altmann 0
 633 Szigetvár 44¹/₂ Sajdik 0
 547 Botond 44 Vinzenz 0
 341 Cattaro 43 Hitch 0
 1¹/₂ n. akh. 2:44, 10:76, 10:30.
 41, 55, 3 Oszcep, Csillár, 5
 Debitor, 8 Kertbeny, Delia,
 Vinculum, 10 Simandl, 12
 Nur Du, Mokus II., Fata,
 12 Botond, Cattaro, 16 Virág,
 Hegyes, 20 Opium, 25 Szi-
 getvár.

682 IV. Kétételes nyeretle- nek versenye. 1000 m. 5000 k.

Olivia 55¹/₂ Pretzner 1
 Steve Gallion—Odább
 483 Adalia 55¹/₂ Szilágyi 2
 553 Szépíke 57 Csiszár 3
 642 Herodias 55¹/₂ Varga 4
 Barokk 55¹/₂ Janek 0
 Bollo 50¹/₂ Esch 0
 Vitézlő 57 Tausz 0
 Csalogány 55¹/₂ Altm. 0
 648 Illigner 57 Danek 0
 Gold für Eisen 55¹/₂ Sum. 0
 3¹/₄, 2. 1:02³/₄. 10:48, 10:16, 17,
 18. 2¹/₂ Arabie, 3 Barokk, 3¹/₂
 Olivia, Herodias, 4 Szépíke,
 12 Vitézlő, Illigner, 16 Gold
 für Eisen, 20 Bello, 25 Csa-
 logány. (gr. Pejacevich.)

683 V. Kétételes kancák ver- senye. 1100 m. 500 k.

630 Wilde Rose 55 Basch 1
 Wombwell—Rose Bernd
 480 Pereputy 57 Tausz 2
 662 Custozza 57 Csiszár 3
 440 Szígliget 59 Pretzner 0
 1¹/₂, 3¹/₄. 1:09 10:61, 10:19, 18.
 1¹/₂ Pereputy, Custozza, 3
 Szigliet, 8 Wilde Rose (ifj.
 Vivian.)

684 VI. Kétételes eladó- handicapja. 1100 m. 3000 k.

636 Serrail 53¹/₂ Danek 1
 Morphet—Serenissima

655 Akaratos 60 Altmann 3
 663 Palladium 45¹/₂ Esch 4
 663 Peti 46 Lang 0
 655 Klárka 59¹/₂ Hollinger 0
 655 Sakrischer 59¹/₂ Csisz. 0
 663 Carbid 49 Schuster 0
 442 Gurulj 45¹/₂ Vincenz 2
 r. fejh, 3¹/₄, 1:11³/₄. 10:35,
 10:14, 15, 15. 3 Akaratos,
 4 Sejai, Klárka, Sakrischer,
 5 Palladium, 12 Gurulj, 15
 Carbid, 20 Peti.

685 VII. Mező-díj. 1100 m. 5000 k.

678 Susanna 56¹/₂ Varga 1
 Mindegy—Sundabunda
 671 Fáklya 54 Vinzenz 2
 521 Kri-kri 51¹/₂ Danek 3
 339 Szent Gellért 55¹/₂ Jan. 4
 427 Prachtmadel 52 Kert. 0
 512 Peeres 52¹/₂ Sumter 0
 3¹/₂, 1¹/₂. 10:30, 10:16, 15, 00.
 1¹/₅ Szent Gellért, 2¹/₄ Su-
 sanna, 2¹/₂ Fáklya, 8 Pracht-
 madel, 14 Kri-kri, 20 Peeres.

Nyolcadik nap. Aug. 26.

686 I. Nyeretlenek verse- nye. 1600 m. 5000 k.

644 Délczeg 54 Szilágyi 1
 Nunq. Dormio—Dercze
 218 Quen Sabe 52 Tausz +
 625 Rolly 54¹/₂ Sumter +
 666 Méltóságos 56 Danek 4
 Error 50 Basch 0
 666 Igricz 50 Gulyás 0
 651 Rybitwa 52 Mayer 0
 1¹/₂. 1:43²/₅. 10:16, 10:12, 16, 16.
 1¹/₄ rea Délczeg, 5 Rolly, 7
 Igricz, Quen sabe, 8 Error,
 12 Rybitwa, 16 Méltóságos.
 (Kaposi.)

687 II. Welter handkap. 1600 m. 3000 k.

629 Dido 45¹/₂ Vinzenz 1
 Matschaker—Ida
 659 Robot 54 Sumter 2
 652 Reduta 52 Danek 3
 640 Rozmaring. 63 Janek 0
 659 Perilla 56¹/₂ Pretzner 0
 666 Vannak 45 Mayer 0
 633 Robinson 46¹/₂ Gulyás 0
 3, 4. 1:42²/₅. 10:37, 10:16, 21,
 36. Pari Perilla, 3 Dido, 4
 Rozmaringos, 5 Robot, 8 Ro-
 binson, 10 Reduta, Vannak.
 (Bohrn)

688 III. Erzsébet királyné díj. 2000 m. 50.000 k.

310 San Gen. 56 Janek 1
 Gomba—Celestine
 446 Gicsutjai 54¹/₂ Csisz. 2

192 Fuvolás 58¹/₂ Varga 0
 539 Coralle 52 Basch 0
 5/4, 5/4. 2'07²/₄. 10:13, 10:12, 18.
 3 reá San Gennaro, 4 Fuvolás, Coralle, 8 Grasteufel.
 (Butters Frank.)

689 IV. Kétéves nyeretlenek handicapja. 1000 m. 4000 k.

675 Fips 55¹/₂ Sumter 1
 Bon Marché-Pangyola
 669 Kisvirág 52¹/₂ Pretzn. 2
 655 My Baby 45 Esch 3
 655 Figurás 54 Janek 4
 669 Hoppla 57¹/₂ Csizsár 0
 662 Menyassz. 53¹/₂ Kert. 0
 655 Csusza 55¹/₂ Szilágyi 0
 549 Doralice 54 Altmann 0
 677 Princ. Polla 52¹/₂ Dan. 0
 677 Prior 52 Tausz 0
 568 Pancsi 49 Vinzenc 0
 669 Fipa 51 Varga 0
 630 Pusztalanva 46 Mayer 0
 560 Bocska 47¹/₂ Gulyás 0
 1/2, 2. 1'02³/₄. 10:49, 10:21, 41,
 79. 1¹/₄ Figurás, 3 Fips, 5
 Fipa, 6 Csusza, 7 Doralice,
 12 Kisvirág, Hoppla, 16 My
 Baby, Prior, Pancsi, Princ.
 Polla, 20 Pusztalanva, 25

Menyasszony, Bocska (Geog-negan.)

690 V. Kétévesek versenye. 1000 m. 5000 k.

Gránátos 56 Janek 1
 Horkay—Grif
 662 Flotte 54¹/₂ Varga 2
 Éjfél 53 Pinter 3
 Robert 53¹/₂ Esch 0
 Pintyöke 54¹/₂ Pretzner 0
 1/2, 5, 1'01. 10:16, 10:12, 13.
 2¹/₂ reá Gránátos, 3 Flotte,
 8 Éjfél, Pintyöke, 33 Robert.
 (ifj. Mravik..)

691 VI. Háromévesek eladó hdnhicapja. 1000 m. 3000 korona.

676 Elbe 56 Basch 1
 Normann III.—Eboli
 666 So doch 42 Sajdik 2
 657 O' te 51 Danek 3
 650 Suisse 60 Pretzner 0
 671 May Queen 59 Tausz 0
 671 Tudákos 59 Altmann 0
 664 Demir-Kapu 53¹/₂ Ak. 0
 664 Kron-Prätenden 54¹/₂ Jan 0
 671 Ramasan 51 Varga 0
 675 Frolic 44¹/₂ Windisch 0
 561 Szeffü 44¹/₂ Esch 0
 591 Navarra 44 Mayer 0

1/2, nyakh. 1'01³/₅. 10:68, 10:25, 42, 27. 2 Suisse, 4 Elbe, Kron-Prätendent, 6 Ó te, Ramasan, 12 May Queen, Tudákos, Demir Kapu, Frolic, Szeffü, Navarra, 14 So doch. (ifj. Mravik.)

692 VII. Handicap. 1000 m. 4000 korona.

629 Perbeli 44¹/₂ Vinzenc 1
 Bon marché—Per bene
 671 Lányad 52 Varga 2
 567 Ad memorian 56¹/₂ Jan. 3
 635 Shrapnell 44¹/₂ Altmann 4
 567 Celsius 63 Takács 0
 561 Quargel 61¹/₂ Csizsár 0
 671 Gabel 56 Akas'hi 0
 664 Nelson 58 Basch 0
 664 Zeppelin 52¹/₂ Pinter 0
 521 Kri-kri 53¹/₂ Danek 0
 561 Segnes 48¹/₂ Kertész 0
 650 Slivka 41 Weckerm. 0
 nyakh, nyakh. 1'01, 10:164,
 10:29, 14, 20. 2 Lányad, 3 Ad
 memoriam, 4 Quargel, 8 Perbeli,
 Nelson, Kri-kri, Shrapnell,
 14 Segnes, 20 Celsius,
 Gabel, Zeppelin, Slivka (Issekutz száz.)

Az Erzsébet királyné-díj esetleges quótái 63 Coralle, 66 Fuvolás, 105 Grasteufel.

Tiszavölgy eleget tesz kötelezettségének a mai egyik kétéves versenyben s lovasa Basch lesz.

Elbe vasárnapi nyérése után 7400 koronáért Molnár L. százados tulajdonába került.

Délczeg-et vasárnapi győzelme után az árverésen 15.300 koronáért Gróf Kinsky Zdenko vásárolta meg.

Basch vasárnap Elbe-n végzett lovaglásaért 500 koronával megbírságotatott, mert lovával nem egyenesen lovagolt, hanem ide-oda támolygott.

Bookmakerek bécsi czimei:

Abonyi Ödön, I., Augustinerstrasse 2. Telefon 10.685.
 Adler József, I., Kärntnerring 2. Telefon 55.056.
 Barna Gusztáv, I., Führichtgasse 2. Telefon 5577.
 Goldschmidt Náthán, I., Singerstr. 1. Telefon 7419.
 Gyöngy Lajos, I., Rotbenturmstr. 17. Telefon 14.350.
 Lackenbacher Ernő I., Gisellastr. 4. Telefon 9228.
 Löwit Adolf, II., Aspernbrückeg. 1. Telefo 45.396.
 Ritscher Alfréd, I., Maximilianstr. 4. Telefon 6359.
 Tatay Vilmos, I., Maysedergasse 2. Telefon 27-59.

«Start» vállalat kiadványa.

Lengyel Lijót litografiai és könyvnyomdai műintézet Budapest, V., Visegrádi-u. 3.